

综合消息：轮椅冰壶卫冕残奥冰球摘铜 中国提前锁定金牌和奖牌双榜第一

中新社北京3月12日电 (记者 王祖敏)北京冬残奥会第八天，中国代表团继续凯歌高奏，获得4金4银4铜，以18金18银23铜共59枚奖牌数，在金牌和奖牌双榜上遥遥领先。乌克兰代表团(10金10银8铜共28枚奖牌)和加拿大代表团(8金5银10铜共23枚奖牌)分别位居双榜第二和第三位。

12日是北京冬残奥会闭幕前一天，中国代表团领先位居双榜次席的乌克兰代表团8枚金牌和31枚奖牌。由于闭幕日只剩下最后6场决赛，因此，中国代表团已经提前锁定金牌和奖牌双榜第一。

残奥越野滑雪：中国队再取3金 杨洪琼卫冕“三冠王”

残奥越野滑雪12日进行了男女中距离的6项角逐，中国队获得3金2银2铜，并产生一位“三冠王”。

男子中距离-坐姿比赛再现“名场面”，毛忠武和郑鹏包揽金银牌，这两名中国选手也实现了对残奥越野滑雪男子长、短、中距离坐姿组冠亚军的全包揽。所不同的是，在男子长距离和短距离坐姿组角逐中，均是郑鹏获得金牌，这位参加过上届冬残奥会的29岁名将也因此成为中国首个冬残奥会“双冠王”。此番35岁的老将毛忠武终于获得他在本届冬残奥会上的首枚金牌。

在9日的男子短距离-坐姿比赛中获得第二枚银牌后，王忠武曾

表示，他期待12日能将自己的奖牌“换一种颜色”，但更希望他和郑鹏能再次为中国队包揽前两名。如今，王忠武心想事成、得偿所愿。

随后进行的女子中距离-坐姿比赛，32岁的杨洪琼再次夺冠，包揽越野滑雪女子长、短、中距离坐姿组的3枚金牌，成为中国代表团迄今唯一一位冬残奥“三冠王”，另一名中国选手马静获得铜牌。至此，中国队包揽了残奥越野滑雪男女长短中距离坐姿组的全部6枚金牌。

在男子中距离(自由技术)-站姿赛事中，20岁的小将王晨阳一举夺冠，另一名中国选手蔡佳云获得铜牌。22岁的河北选手王跃则将女子中距离(自由技术)-视障银牌收入囊中。

残奥高山滑雪：20岁小将获得5枚奖牌 暂成中国队“奖牌王”

残奥高山滑雪当日进行女子回转的3项决赛，中国队获得2银1铜，其中20岁小将张梦秋收获了她在本届冬残奥会的第五枚奖牌。

在女子回转-站姿比赛中，张梦秋摘取银牌，在本届冬残奥会她所参加的5项赛事中全部获得奖牌，其中女子大回转和超级大回转站姿组两项夺金，女子滑降、全能和回转站姿组3项摘银，以5枚奖牌数成为目前中国代表团的“奖牌王”。

在女子回转-视障角逐，此前同样获得4枚奖牌的32岁中国选手朱大

庆未能完成全部比赛，无缘扩大奖牌战果。

在女子回转-坐姿较量中，19岁小将张雯静获得银牌，这也是她在本届赛会上的第三枚奖牌(1银2铜)。27岁的中国选手刘思彤获得该项铜牌，收获了她在本次大赛上的第四枚奖牌(1银3铜)。

中国轮椅冰壶实现卫冕 残奥冰球获得铜牌

轮椅冰壶12日进行决赛，中国队以8:3战胜世锦赛亚军瑞典队，在成功卫冕的同时，为中国代表团赢得本届冬残奥会的第18枚金牌，捍卫了“王者之师”的荣誉。

中国轮椅冰壶队堪称中国冰雪运动的“破冰者”，在2018年平昌冬残奥会上，中国轮椅冰壶队一举夺冠，为中国代表团获得了冬残奥会历史上的首枚金牌(奖牌)。

两支亚洲队中国队和韩国队12日在残奥冰球赛的铜牌大战中相遇，面对平昌冬残奥会的铜牌得主，首次参加冬残奥会的中国队毫无惧色，4:0完胜对手，以一枚铜牌改写历史。

13日是本届冬残奥会的闭幕日，将产生最后6枚金牌：美国队和加拿大队将争夺残奥冰球冠军，老牌劲旅加拿大队能否终结美国队的冬残奥三连冠值得期待。残奥高山滑雪将产生男子回转的3枚金牌，残奥越野滑雪则将决出混合接力和公开接力两项冠军。(完)



沙特执行大规模处决行动 一天内81人行刑



沙特内政部声明，受刑者中有人对外国“恐怖组织”宣誓效忠。声明提到的组织包括极端组织“伊斯兰国”、“基地”组织和也门胡塞武装。(路透社)

67人，2020年的数字则为27人。沙特内政部声明，未提及此次处决行动的行刑方式。

沙特内政部声明，受刑者中有人对外国“恐怖组织”宣誓效忠。声明提到的组织包括极端组织“伊斯兰国”、“基地”(卡伊达)组织和也门胡塞武装。

(早报讯) 沙特阿拉伯周六(3月12日)一天内处决81人，其中包括七名也门人和叙利亚人，这是该国数十年来最大规模的处决行动。有关罪行涉及加入激进武装组织、持有“离经叛道的信仰”、谋杀无辜者、暗杀政府人员等。

受刑者中有37人属同一案件。他们是沙特国民，被控企图暗杀沙特国家安全人员，并试图对警察和王室护卫队采取行动。

路透社报道，沙特在2021年全年处决了

据报道，这一处决行动有可能引起某些人权组织对沙特人权记录的批评。沙特长期否认这类指控，强调该国通过法律保护其国家安全。(完) 联合早报